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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

27 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE

LA SOCIÉTÉ

Motions déposées le 27 octobre 1998 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Francis Van den Eynde au ministre de la Santé publi-
que et des Pensions sur «l'assouplissement éventuel de la
loi interdisant la publicité pour le tabac» (n? 2099)

1. Motion de recommandation (11.50 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen-
sions,

invite le gouvernement à ne prendre ni soutenir aucune
initiative visant à atténuer la portée de la loi interdisant la
publicité pour le tabac, notamment parce qu'elle procédait
d'une initiative parlementaire qui, à la Chambre comme au
Sénat, avait été appuyée par une large majorité.

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

27 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID,
HET LEEFMILIEU EN DE

MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 27 oktober 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Volks-
gezondheid en Pensioenen over «de eventuele versoepeling
van de wet die een reclameverbod voor tabakswaren oplegt»
(nr. 2099)

1. Motie van aanbeveling (11.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen,

verzoekt de regering geen enkel initiatief ter afzwakking
van de wet houdende verbod op de reclame van
tabaksproducten te nemen of te ondersteunen en dit onder
meer omdat deze wet een parlementair initiatief was dat in
Kamer en Senaat op een ruime meerderheid mocht rekenen.

F. VAN DEN EYNDE

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer4947
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2. Motion pure et simple (11.55 heures) 2. Eenvoudige motie (11.55 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation deM. Francis Vanden Eynde gehoord de interpellatie van de heer Francis Vanden Eynde

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen- en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
sions, Pensioenen,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

H.BRÜUNS
R. LESPAGNARD
M. VANLERBERGHE
A.FRÉDÉRIC


